

## ANUNȚ

**UNITATEA MILITARĂ 01369 CLUJ-NAPOCA (SOMEȘENI)**  
**organizează concurs de încadrare pe perioadă nedeterminată a următorului post de**  
**personal civil contractual**

- **MUNCITOR CALIFICAT IV / ELECTRONIST – 1 post**  
**( nu necesită experiență anterioară)**

**Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:**

◆ cerere de înscriere la concurs adresată comandantului unității militare 01369 Cluj-Napoca;

◆ curriculum vitae -model european;

◆ certificatul de cazier judiciar sau o declarație pe propria răspundere că persoana care dorește să candideze nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează, valabilă până la obținerea certificatului în cauză, care **se prezintă cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului;**

◆ copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea potrivit legii, după caz (*documentele privind identitatea se prezintă și în original în vederea verificării conformității cu acestea*);

◆ copii ale documentelor de studii (*documentele privind studiile, se prezintă și în original în vederea verificării conformității cu acestea*);

◆ copii ale documentelor de absolvire a unor cursuri sau atestate profesionale, după caz (*documentele privind cursurile sau specializările se prezintă și în original în vederea verificării conformității cu acestea*);

◆ copia carnetului de muncă și/sau, după caz, o adeverință care să ateste vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor (*documentele privind vechimea în muncă se prezintă și în original în vederea verificării conformității cu acestea*);

◆ adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;

◆ fișa de aptitudine cu concluzia examenului medical la angajare: apt, apt condiționat, inapt temporar sau inapt pentru locul de muncă pentru care se candidează. Această fișă se va putea întocmi ulterior depunerii dosarului, va fi elaborată de medicul specialist de medicina muncii și se va completa pe baza unor documente întocmite de către unitatea angajatoare;

◆ acordul scris al persoanei care dorește să candideze privind verificarea în vederea obținerii autorizației de acces la informații clasificate sau a certificatului de securitate, corespunzător fișei postului, în condițiile în care este declarată „admisă” la concurs.

- **Data limită de depunere a dosarelor : 13.12.2019, ora 15.30**
- **Proba practică: 07.01.2020, în intervalul orar 09.00-15.30;**
- **Interviul: 13.01.2019, în intervalul orar 09.00-15.30**

Condițiile generale de participare la concurs sunt cele prevăzute de art. 3 din HG 286/2011 cu modificările și completările ulterioare;

Condițiile specifice constau în:

- absolvirea unei forme de pregătire în specialitatea postului (electronică, electrotehnică, telecomunicații, etc): liceu, școală profesională, cursuri de calificare în specialitatea postului, absolvite în instituții de învățământ acreditate, etc.;

### **3. BIBLIOGRAFIA SPECIFICĂ**

#### **I. Muncitor calificat IV – electronist**

1. Manualul muncitorului electronist, I. Ristea, Gh. Constantinescu, A. Vasile, N. Țetcu Editura tehnică București 1980;
2. Electronică, G. Vasilescu, Ș. Lungu, Editura didactică și pedagogică București, 1981;
3. Bazele radioelectronicii, Virgiliu Zamfir, Editura Facla Timișoara, 1987;

**Depunerea dosarelor și organizarea concursului se vor face la sediul U.M. 01369 Cluj-Napoca, str. Mentenanței, FN, localitatea Cluj-Napoca, jud. Cluj, unde vor fi afișate și detaliile organizatorice necesare.**

**Date de contact ale secretariatului, Lt.col. Valer STÂNGACIU, la telefon: 0763486854.**